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Ata nº 1117 da Sessão Ordinária nº 1109 do dia 6 de Fevereiro de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 02 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia que iniciando os trabalhos saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, as nossas visitantes Jaqueline Nágera, Jussara Nágera e 
Fabiana Machado bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em 
expedientes oriundos do Poder Executivo foram lidos e baixados para as Comissões 
Permanentes: Projeto de Lei nº 3, de 03, de 01.02.2017, que autoriza o Município a 
contratar temporariamente Professor N1 - Habilitação Português/Inglês, até o término 
do ano letivo de 2017, e dá providências e o Projeto de Lei nº 04, de 02.02.2017, que 
aprova o calendário de eventos oficiais do Município de Quevedos para o ano de 2017. 
Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar 
Silveira de Lima; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira 
Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro e Ver. Domingos Soares da Silva e registrada a ausência do Ver. Hélio Duarte 
Menezes. Foram postas em discussão e votação a Ata da Sessão Solene de Posse dos 
Vereadores, da Prefeita e do Vice-Prefeito de 01.01.2017; a Ata da Sessão de eleição da 
Mesa Diretora 2017; a Ata da Sessão Extraordinária nº 01 da Sessão nº 01, do dia 
18.01.2017; a Ata da Sessão Extraordinária nº 02 da Sessão nº 02, do dia 23.01.2017, 
sendo todas aprovadas e a Ata nº 1116 da Sessão Ordinária nº 1108 do dia 2.2.2017 – 
foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao 
Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos 
(RI, Art. 203, Inciso II), como primeira inscrita a Verª Solanja Baggio que iniciou saudando 
o Presidente da Câmara, colegas Vereadores e demais visitantes desta Casa. A Verª 
Solanja se manifestando disse que em primeiro lugar agradecer a Deus por mais esta 
sessão, agradecer também mais uma vez a Comunidade de Quevedos por sua numerosa 
votação e estar fazendo parte desta Casa Legislativa e espera corresponder e ajudar no 
que for preciso no crescimento e desenvolvimento do nosso município, acreditando 
possa não só na fala mas na prática manter sempre em primeiro lugar como princípio a 
moralidade, a ética e a responsabilidade e compromisso com o povo Quevedense e que 
também gostaria neste momento de fazer um pedido de providências de patrolamento 
na entrada do trevo de São João Mirim indo em direção da Tafona, pedido feito pelo 
senhor Nadir Silveira e outro pedido de providências também feito pelo senhor Getúlio 
Silveira que é a colocação de materiais na entrada do carregador de gado na sua 
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propriedade no NCR São Sebastião (findou sua manifestação). Segundo e último inscrito 
se manifestou o Ver. Zenildo Farias saudando o Presidente da Casa colega Ver. Cláudio 
Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, os visitantes. O Ver. Zenildo disse que se 
inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de providências a 
administração municipal através da Secretaria de Obras para que fosse feito uns trechos 
da estrada, com patrolamento, que liga Quevedos a Tupanciretã e também de Quevedos 
a Júlio de Castilhos pois tem uns trechos que tem valetas e buracos e então precisam ser 
emparelhados pois são só uns trechos que precisam ser patrolados onde o resto estão 
boas, são poucos e não muitos. Ainda, outro pedido para que fosse colocada uma placa 
proibindo a colocação de lixos no Passo dos Banholas pois o pessoal coloca bastante 
entulho, bastante lixo ali e com as enchentes vão tudo para dentro do rio e até animais 
mortos deixam na beirada do rio e então, que fosse colocada uma placa para que não 
colocassem lixos naquele local e seria isso e muito obrigado. O Presidente considerou 
que todas as manifestações e pedidos são importantes e que todos serão encaminhados 
aos seus destinatários. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão 
agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia treze de 
fevereiro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. 
Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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